
 

 

 

     

 

 

Αθήνα, 13 Μαΐου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς: τον Υπουργό Υγείας 

 τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

 

Θέμα: «Οφειλές μηνών σε εργαζόμενους Κέντρου Υγείας της 

περιφέρειας»  

  

Σύμφωνα με δημόσιες καταγγελίες εργαζομένων στο κέντρου αποκατάστασης 

ΑΡΩΓΗ σε Λάρισα και Καρδίτσα παραμένουν απλήρωτοι για δεδουλευμένα 

που φτάνουν έως και τους 12 μήνες, ενώ τους χρωστούν ακόμα αποδοχές 

νυχτερινής απασχόλησης, επιδομάτων Πάσχα και άλλα.  

Όπως αναφέρει κοινή ανακοίνωση του Σωματείου Προσωπικού Ιδιωτικών 

Κλινικών Γηροκομείων, Εργαστηρίων, Διαγνωστικών Κέντρων και Συναφών 

Χώρων Ν. Λάρισας, της Επιτροπής Αγώνα Εργαζομένων Αρωγής Λάρισας 

και του Σωματείου Εργαζομένων Αρωγής Καρδίτσας «οι εργαζόμενοι είναι 

αναστατωμένοι από τη συμπεριφορά της εργοδοσίας, καθώς αυτή παραμένει 

άφαντη, την ώρα που πολλοί εξ αυτών αντιμετωπίζουν πρόβλημα να 

αντιμετωπίσουν ακόμα και τις στοιχειώδεις ανάγκες βιοπορισμού.» 

Αξίζει να σημειωθεί πως ο όμιλος στον οποίο ανήκει το κέντρο Υγείας, ο 

όμιλος EUROMEDICA ιδιοκτησίας της Τραπέζης Πειραιώς εδώ και 3 μήνες σε 

εκκένωση των ιατρικών εγκαταστάσεων από ασθενείς προχωρώντας στην 

καταβολή μόνο ενός μικρού μέρους των δεδουλευμένων στους εργαζόμενους.  

Ταυτόχρονα, επισημαίνουν ότι δεν είναι η πρώτη φορά που αντιμετωπίζουν 

το ίδιο πρόβλημα καθώς και σε προηγούμενες περιόδους αντιμετώπισαν 
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φαινόμενα καθυστερήσεων, παρότι το κέντρο αποκατάστασης είχε διαρκώς 

πληρότητα. Δυστυχώς σήμερα, η κατάσταση έχει φτάσει σε εξαιρετικά οριακό 

σημείο με τους εργαζόμενους και τις οικογένειές τους να ζουν σε συνεχές 

κλίμα ανασφάλειας. 

Κατόπιν όλων των παραπάνω,  

Ερωτώνται οι κ. κ Υπουργοί: 

1. Ποιες πρωτοβουλίες θα ληφθούν ώστε να αντιμετωπιστεί άμεσα κι 

αποτελεσματικά το πρόβλημα; 

2. Ποιες αποφάσεις θα παρθούν με στόχο την αποτροπή εμφάνισης 

τέτοιων φαινομένων καθυστερήσεων; 

3. Εντός ποιου χρονικού πλαισίου θα συμβεί αυτό; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

Φωτεινή Μπακαδήμα 

  


